Quiz #2 — 16/03/15

(o) TTapaxdtom divetor Tomikd didypappa Tov LETPOL Tov Young Le TV Beppokpacio yio
auoppo molvuepés. Iavm 6to dtdypopa oYeSIIOTE KATH TPOGEYYION TNV CUUTEPIPOP
TOALUEPOVG UE 1010 ¥NIKT GVOTOOT AV TO GLVOECOVUE DOTE VAL £YEL KATA UNKOG TNG
alveidag (i) apaiovg decpoig daotavpmong kat (il) Tukvodg SeG0VE SLOGTAVPOOTG.
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(@) Variable Temperature. Constant frequency (10rads™')
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(B) HMopaxdtm divetor Tomkd didypapo Tov HETPoL Tov Young pe tnv Oeppokpacio yo
nuikpvotailixo molopepéc. Tt cupPaiverl 6tav avénoovpe Tov pLOUO TAPALOPP®ONC;
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(v) Otav éva duopeo moAvpepég VTOGTEL EPEAKVGLO KOVTE otV Bgprokpacio VAADGIOVS
LETATTOONG 01 aALGidEG TEivOouY Vo vBvYpapoToDY 0TV d1e0BVuVeN ePeruGLOD (BA.
oyNUa). Mmopolue Vo AVTILETOTIGOVILE TO TOAVUEPES (G Ua. 1O10iTEPT TEPiTT®ON oDVOeTOD
0€ EVTOTIKY KOTAOTO0N 10N TAoHS OOV TOV POAO “UnTpag — evioyvong” &xovv ot decpoi van
der Waals — opotomoiikoi decpoi. Av o1 decpol ke €idovg cuppeTéYoVy 6TO PETPO
EMAOTIKOTNTOG GE OPIoUEVT] OlevBuvVeN e TO avTioTOLY0 TOG0GTOH, VTOAOYIGTE TO HETPO TOL
Young (i) ywo. To auop@o kat (ii) To evfuypap o évo ToAvpuepEc oty devbvvon z.




